

На юге Москвы прошла акция " Шлем - всему голова!"

16.09.2014

Теплая погода и отсутствие дождя располагает к тому, чтобы любители двухколесных транспортных средств продолжали сезон. Как известно, в соответствии с правилами дорожного движения любители мототранспорта должны передвигаться в шлеме.

На юге Москвы прошла акция " Шлем - всему голова!", пропагандирующая использование средств пассивной защиты тела владельцами мотоциклов.

Сотрудники ГИБДД во время мероприятия напомнили владельцам двухколесных транспортных средств о необходимости соблюдения скоростного режима в городе, обязанности передвигаться по полосам для движения на проезжей части, опасностях перестроения из ряда в ряд и движении между полос и, конечно, о защите тела мотоциклиста - шлеме. Шлем не только создает неповторимый и целостный образ мотоциклиста, защищает от дождя и холода, но самое главное - защищает голову и шею при падении.

Отметим, что проведение подобных мероприятий актуально и необходимо для профилактики ДТП с участием мототранспорта.

Адрес страницы: <http://birulevo-zapadnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1289322.html>

[Управа района Бирюлево Западное](#)